
 قتصاد ا

  است؟ نادرستكدام گزينه در ارتباط با پول كاغذي  -1

  ها شد. اد مردم منجر به نشر پول توسط دولتمبالاتي و سوء استفاده صرافان از اعتم ) بي1

  رها كرده است. ه است و وي را از مشكلات پول فلزي) پول كاغذي آخرين پول مورد استفاده بشر بود2

  باشد. كردند اولين پول كاغذي موجود مي ) رسيدهايي كه صرافان هنگام دريافت پول مردم صادر مي3

  ها تبديل به نهاد مهمي در اقتصاد تحت عنوان بانك شدند. يهاي كاغذي صراف ) به واسطه اولين پول4

  ....................ان ساخته شد؛ با اين حال هاي صنعتي در اين دور گ و زيرساختبسياري از كارخانجات بزر - 2

  ) احكام اقتصادي كشور ما پايه قواعد و مقررات اقتصادي موفق آسياي ميانه قرار گرفت.1

  در كشور، بازارها و... مشاهده كرد.داني را در زيربناها و عمران بنااتوان رونق و آب ) مي2

  فرسايي بر اقتصاد زد. هاي توان هاي روسي و انگليسي و سپس ورود كالاهاي خارجي آسيب ) تأسيس بانك3

  ريزي بيگانگان قرار گرفت. ) ساختارهاي اساسي اقتصادي كشور زير سلطه برنامه4

  دهد؟ هاي زير مي املي به پرسشكدام گزينه پاسخ درست و ك - 3

  است. ....................ترين شاخص ارزيابي وضعيت اشتغال كشور نرخ  الف) اساسي

  ب) كدام عبارت در ارتباط با نقدينگي درست است؟

  بار است؟ پ) چه زمان تورم زيان

  پرنوسان و دائم باشد. ) الف) بيكاري، ب) نقدينگي همانند آب استخر قابل كم و زياد شدن است. پ) هرگاه1

  بار است. ) الف) بيكاري، ب) در اغلب كشورها نقدينگي رو به كاهش است. پ) تورم هميشه براي جامعه زيان2

  هرگاه پرنوسان و دائم باشد. كشورها نقدينگي رو به كاهش است. پ) ) الف) اشتغال، ب) در اغلب3

  بار است. تورم هميشه براي جامعه زيان م و زياد شدن است. پ)) الف) اشتغال، ب) نقدينگي همانند آب استخر قابل ك4

  ذكر شده است؟ كدام تعريف انواع بيكاري به درستي - 4

  اند. وقت پيدا كرده اند و حال شغل جديد اما پاره ) بيكاري اصطكاكي، شامل افرادي است كه شغل خود را به اميد يافتن شغل بهتر رها كرده1

  اند. اند و حال به شغل جديد نياز پيدا كرده دي است كه در فصل ركود اقتصادي شغل خود را از دست داده) بيكاري فصلي، شامل افرا2

  باشد. ) بيكاري ساختاري، ناشي از عدم تطابق شغل و افراد جوياي شغل در جامعه مذكور مي3

  دهند. ل خود را از دست ميهاي نوسان به دلايل آب و هوايي شغ اي، شامل افرادي است كه در دوره ) بيكاري دوره4

  هستند؟ نادرست مقاومتييك از عبارات زير در ارتباط با اقتصاد  كدام - 5

  اقتصاد مقاوم شود. قتصادي در دوران كنوني، نياز استالف) براي عبور از مشكلات ا

  هاي داخل و فشارهاي اقشار مختلف جامعه است. سازي در برابر تكانه ب) اين مقاوم

  اند. ير اقتصاددانان با پي بردن به اهميت اين موضوع بر اين مبحث تأكيد داشتههاي اخ پ) در قرن

  اند. ت) براي تأكيد بر آن از اصطلاحاتي همچون استحكام اقتصادي، پايداري، ثبات و رياضت بهره برده

  ) ت و ب4  ) پ و الف3  ) ب و پ2  ) الف و ب1

  هد؟د هاي زير پاسخ درست و كاملي مي كدام گزينه به پرسش - 6

  است. ....................الف) دستيابي به اهداف سياسي و اقتصادي ملت ايران مستلزم 

  شود؟ ب) در شرايط ركودي از چه سياست پولي استفاده مي

  يك مثالي از فقر نسبي است؟ پ) كدام

  فريقاييان در مقايسه با اروپاييانهاي اقتصادي، ب) افزايش حجم پول در گردش، پ) نامناسب بودن اوضاع آ ) الف) غلبه بر بيماري1

  درصد مردم آفريقا زير خط فقر هستند. 60هاي اقتصادي، ب) كاهش حجم پول در گردش، پ)  ) الف) غلبه بر بيماري2

  درصد مردم آفريقا زير خط فقر هستند. 60پ)  ) الف) مقابله با دشمنان خارجي، ب) كاهش حجم پول در گردش،3

  پ) نامناسب بودن اوضاع آفريقاييان در مقايسه با اروپاييان افزايش حجم پول در گردش، ن خارجي، ب)) الف) مقابله با دشمنا4

  تورم اين جامعه چقدر است؟ CPI تومان رسيده است. با توجه به نرخ 18748تومان و امسال قيمت آن به  13852كالايي در ابتداي سال گذشته قيمت آن  - 7

1% (34  2% (26  3% (18  4% (22  

  چيست؟ Bبه  Aمنحني مرز امكانات توليد مقابل علت حركت از  در - 8

  ) كارايي2     ) تورم1

  ) ركود4     ) ناكارايي3

  دهد؟ كدام گزينه پاسخ درستي به دو پرسش زير مي - 9

  است. ....................، اسم اين وظيفه پول شود آسان ميها به يكديگر  الف) با پول عمل خريد و فروش و تبديل قيمت

  ستاني مربوط به كدام تاريخي از اقتصاد ايران است؟ نظم نوين ماليات ب)

  ) الف) وسيله پرداخت در مبادلات، ب) پهلوي2  ) الف) وسيله پرداخت در مبادلات، ب) قاجار1

  ، ب) قاجار) الف) وسيله بخش ارزش4  ) الف) وسيله بخش ارزش، ب) پهلوي3

  است؟ نادرستيك از عبارات زير درست و كدام  كدام -10

  شود كه قصد كند خريدي را انجام دهد. الف) انسان هنگامي متوجه تورم مي

  تر بودن عرضه نسبت به تقاضا از دلايل افزايش تورم در هر جامعه است. ب) بيش

  روند تجارت و صادرات شدند.سايه موفق به ايجاد رشد در پ) در دوره قاجار كشورهاي هم

  گويند. خش رسمي اقتصاد همچنان وضعيت شغلي خود را درست نميرغم اشتغال در ب ت) برخي افراد علي

  ) صحيح ـ غلط ـ صحيح ـ غلط2    ) غلط ـ صحيح ـ غلط ـ صحيح1

 ) صحيح ـ صحيح ـ غلط ـ غلط4    ) غلط ـ غلط ـ صحيح ـ صحيح3

 

 

 

  


